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Необхідними умовами розвитку діяльності та підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняних підприємств є постійне вдосконалення 
виробничих процесів та впровадження прогресивних технологій. Підвищення 
якості продукції та ефективності діяльності функціонування підприємств 
вимагає активізації інвестиційної діяльності та пошуку реальних джерел 
інвестиційних ресурсів як для поточної виробничо-господарської діяльності, 
так і для перспективного розвитку. 

Для вирішення проблеми пошуку необхідних інвестицій й ефективного 
використання фінансових ресурсів необхідно обґрунтувати показники 
ефективності інвестицій з високим ступенем достовірності й точності, 
урахувати всі фактори, які можуть впливати на ефективність проекту, 
визначити обсяг беззбитковості, оцінити можливі проектні ризики. 
Важливість цієї проблеми полягає в тому, що значна відмінність між 
прогнозованими і фактичними результатами може призвести до конфліктних 
ситуацій між учасниками інвестиційного проекту, втрати запланованих 
доходів, а найгірше - вкладених капіталів. 

Важливим етапом економічної роботи при визначенні ефективності 
інвестицій є з’ясування витрат на проект та визначення результатів з різних 
позицій: інтересів акціонерів (власників); організацій, які беруть участь у 
реалізації інвестиційного проекту; зовнішнього середовища в якому 
реалізується проект; економіки загалом. Доцільність та обґрунтування 
інвестиційного проекту необхідно здійснювати за такими основними 
критеріями: технічна здійснюваність проекту; екологічна доцільність; 
фінансова доцільність; інституціальна допустимість; оцінка альтернатив 
проекту; оцінка ризику й невизначеності зовнішнього середовища. В умовах 
України особливо актуальним є не лише оцінка внутрішніх чинників впливу, 
але і всебічний аналіз чинників зовнішнього середовища, що мають 
безпосередній вплив на реалізацію інвестиційного проекту. 
Таким чином, дотримання основних принципів інвестування та використання 
сучасних економіко-математичних моделей при аналізі ефективності 
інвестиційних проектів дасть можливість прийняти оптимальне рішення 
щодо вибору того чи іншого проекту 

 


